ApTukyn: R.4004.015 3awwuTta nepeaHero 6amnepa d76
Ky3oB: Bce

3awmTa 6amnepa

loa Bbinycka: 2005
0O6bem aABurarens: Bce
Tun KNN: Bce

bont M8x55
LWaii6a 8 np.

Brynka

LWan6a 8
— KpoHwreiiH
%.BOHT ng30 ............................ 421 .
JBOAT MBXBScscrniomimesanninssnnsmnomy L. .
3Wa6a 8. o Lo . L e
.lWanba npy>XmHHaa 8................ T: : h
S5.TAMKA 8.0 eaaeeeaanenns 4 LWUT. ' ma”sasnp'
0 BTSRRI s o w5 5 0 0 i 9 o i 2 W
7 . KPOHWTEMH . coieieiiieeiiiiaiiaeaennns 1 Wr.

Bont M8x30
Llanba 8

1. OTkpyTnTb 2 NnepegHux 60nTa kpenaeHusa 3awnuTel Kaptepa. (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENH Ha WTaTHbIe TOYKWN KpernJieHusa 3aluTbl KapTepa nNpu noMowm BTynok n 6ontos M8x55 (puc. 2).

3. YcTaHOBUTb 3aWMTy 6amMnepa Ha KpoHWTeWH npun nomolum 6ontoB M8x30 u raek M8. OTperynnpoBaTb NMONIOXEHUE
3awmnTel 6amnepa.

4. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeAUHEHUs. He ncnonb3oBaTb NMHEBMO-UHCTPpYMeHT (M8-30HM).



Puc.2



	R.4004.015_21_NL
	R.4004.015_22_NL

